



# 亚冠 我们来了

## 富力输球,舜天提前三轮锁定联赛前两名 第一次冲进亚冠联赛,创造江苏足球历史

昨天下午,广州富力客场1:2不敌长春亚泰,舜天在积分榜上领先富力和国安10分,提前三轮冲击亚冠成功,提前锁定了联赛前两名,创造了江苏足球的历史。国信舜天老板董启彬给球队发来了祝贺短信,所有舜天人都兴奋不已,所有的舜天球迷都欣喜若狂。“此时心情无比激动,明年我们就要在更大的赛场上展现自己。亚冠,我们来了,让我们一起战斗。”这是舜天门将邓小飞昨天发的一条微博,他的微博说出了舜天人和舜天球迷的心声……

### 教练焦急

#### 一下飞机就看比赛转播

一场志在必得的比赛,舜天却客场意外输给了青岛中能,让亚冠梦延后,大家的心里并不是滋味。

当然,舜天提前冲进亚冠,还有一丝希望,那就是本轮富力也输球。昨天下午3点半,富力客场与亚泰的比赛开打。不巧,舜天是下午3点的飞机从青岛飞南京,也就是说,两队上半场的比赛,舜天队无法观看。虽然人在飞机上,但舜天上

下都焦急地等待着富力那场比赛的结果。体能教练随身携带了iPad,一下飞机,舜天教练组一边等待行李,一边就打开了iPad,大家围在一起赶紧搜索富力与亚泰的比赛转播,上半场1:1,最后的悬念留到了下半场。

当舜天将士坐大巴回到奥体,最后的结果也出来了,亚泰战胜了富力,也把舜天直接送进了亚冠赛场,因为联赛还剩下3轮,舜天

已经领先排名第3的富力10分,提前锁定联赛前两名。

记者和舜天高层开玩笑,德拉甘的家乡、长春亚泰队主帅萨布利奇确实帮了舜天的大忙,德拉甘是否赛前和萨布利奇通了电话?舜天高层笑着回答道,“没有,怎么可能?”

昨晚,德拉甘也约上几位教练小酌了几杯,好好庆祝了一番。



舜天拥有一大批铁杆球迷

### 声音

#### 舜天高层: 庆功已提上议事日程

冲进亚冠,舜天高层坦言,他们会兑现之前和队员教练的承诺,至少发放800万的“冲击亚冠奖”。

与此同时,有关球队如何庆功,俱乐部也早有一些准备,“现在有一些初步的计划,是不是20号对阵恒大,开一个庆祝会也不一定,反正庆功是必须的。”舜天高层透露说。

打完青岛,联赛间歇,舜天将士迎来三天假期,本月10号再集中。最后三场比赛,舜天已没有任何包袱,“最后三场全力以赴打好,赢了算赚的,轻松的状态下,或许队员们还能给大家制造更多的惊喜。”舜天高层说。

本组撰稿  
现代快报记者 吕远

### 老板兴奋 第一时间发来短信祝贺

就在昨天中午,舜天高层还在纠结和盘算着最后三轮如何打,毕竟最后三轮,舜天要遭遇恒大、国安和富力,没有一支球队好对付。可以说,舜天冲亚冠并不保险,而且更为要命的是,舜天多名主力都身背三张黄牌,若死拼恒大再拿牌的话,那么何以应对国安?

当然,这样的纠结没有持续多长时间,长春便传

来了好消息。“是的,现在不用再纠结了,球队提前完成了任务,现在我们已经没有任何的压力,压力已经抛给了恒大。应该感谢长春亚泰队,他们体现了职业球队的素养。”俱乐部董事长龚建人兴奋地说。

得知球队提前冲进亚冠的消息,国信舜天老板董启彬也第一时间给球队发来了祝贺短信,“冲击亚冠成功,向全体教练

员,运动员,全体工作人员表示敬意和祝贺,希继续努力,不懈追求,达到更高目标!”省足协主席韩庆华也发来短信,要求球队昂首前进。

此时此刻,所有舜天人都感到骄傲和兴奋,“在这里,我们也要感谢广大球迷,这么多年他们一直追随球队,不离不弃,舜天冲进亚冠,这是所有人的荣耀。”龚建人说。

### 队员激动 “一年的努力没有白费”

舜天队员也是昨天下午抵达南京后,才知道球队已经冲进了亚冠。他们纷纷在微博上,表达了各自内心的激动。

姜嘉俊写道,“一觉醒来飞机到上海了。知道我们进了亚冠,不容易啊,一年的努力没有白费,继续向前进吧!在机场被人认出来了,说那不是申花的姜嘉俊嘛,半天没反应过来,我现在是舜天姜嘉俊。”王云龙说,“亚冠我们来啦。今年运气真好。现在的目标就是冠军了。虽然今年比赛机会少,但是也很为我们舜天能取得这么好的成绩高兴啊。明年我期待你亚冠。”

门将邓小飞称,“此时心情无比激动,明年我们就要在更大的赛场上展现我们自己,亚冠,我们来了,让我们一起战斗!”最近表现异常出色的吉翔也写道,“现在只想说,亚冠我们来啦!”是的,当梦想照进现实,所有球员都无比激动。“其实,联赛打到现在,我们感觉亚冠肯定跑不掉了,提前三轮,当然更加兴奋。”吉翔说,“赛季初,我们没有想到这么好的结果,但是在德拉甘教练

的带领下,我们非常团结,每个人都很拼,每个人都希望比对手跑得多,而且每个人都非常严格地执行教练的布置,也许这就是我们获胜的秘诀。”



球队首进亚冠,舜天球员纷纷在微博上表达内心的激动与喜悦

### 小德成就中网三冠王

昨天,塞尔维亚“天王”德约科维奇在2012年中国网球公开赛男单决赛中,以7:6(4)、6:2击败法国名将特松加,继2009年和2010年后第三次捧起了中网冠军奖杯。

获得冠军后,小德兑现了自己赛前的诺言——在场上和十几名球童小秀了一段网络热舞《江南style》。

“这段舞蹈之前没有排练过,音乐太快了,我有点跟不上,我想我是里面最差劲的舞者了。”小德开玩笑道,“我这么做就是要回报球迷,我答应过他们要跳舞,得说到做到。”三度在中网称雄,德约科维奇仅仅丢掉过两盘比赛,而“三冠王”对他来说也算得上是家常便饭。澳大利亚网球公开赛、迪拜公开赛、迈阿密大师赛和罗杰斯杯都是他三度封王的宝地。

小德说:“中网是我的一块夺冠福地,希望明年还能回到这里,再拿一个冠军。”

据新华社

### 阿扎完胜莎娃夺冠

本届中网的女单决赛,被包装成“九年中网最巅峰对决”,但是昨晚,世界第一和第二的对话却并非人们期望中那般“火星撞地球”。在阿扎伦卡的强力进攻下,莎拉波娃无力抵抗,以3:6/1:6败下阵来。

阿扎伦卡从一开始就用大角度的调度,让莎拉波娃疲于奔命。面对0:4落后的窘境,尽管莎拉波娃一度奋起,但无奈“坑”挖得太大,很快她就以3:6丢掉了首盘。莎拉波娃的被动局面,在第二盘中丝毫没有起色。1:6,莎拉波娃再次咀嚼了与澳网决赛相似的苦涩,而阿扎伦卡首次获得中网冠军,同时这也是她今年的第五个冠军头衔。

综合

### 画说体坛



昨天,篮球名将莫科和泳坛美女周雅菲在长春举办了婚礼。